
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №36-ФАС22-Р/03-16

21 апреля 2016 г.                                                                                      г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

<…>

рассмотрев поступившие от ООО «СМС Трафик» в адрес управления документы
по делу №36-ФАС22-Р/03-16, возбужденному по факту распространения
посредством смс-сообщения рекламы с признаками нарушения требования ч. 1
ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

согласно представленным пояснениям и документам, отправителем смс-
сообщения «LADA приглашает в большую игру! Начать прямо сейчас
http://u.to/YwEbDg За первым уровнем сразу следует второй с реальным призами!
Приглашайте всех и играйте сами!» является ООО «Мобайл Парк», на основании
договора №486/13 от 25.11.2016 с ООО «СМС Трафик» о предоставлении доступа к
Системе, обеспечивающей обработку, отправку Сообщений и организацию их
взаимодействия между Заказчиком и Абонентом.

В соответствии с п.32 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, в случае если при подготовке дела к рассмотрению или во время
рассмотрения дела антимонопольным органом будет установлено, что решение по
делу может быть вынесено в отношении ненадлежащего лица, антимонопольный
орган обязан по ходатайству лиц, участвующих в деле, либо по собственной
инициативе принять решение о замене такого лица. В этом случае рассмотрение
дела откладывается.

Кроме того, согласно абз.2,3 п.34 Правил, рассмотрение дела может быть
отложено антимонопольным органом с указанием даты и времени его
рассмотрения в связи с необходимостью получения антимонопольным органом
либо лицом, участвующим в деле, дополнительных доказательств; в связи с
необходимостью привлечения, по мнению антимонопольного органа, к участию в
деле других лиц.

Таким образом, руководствуясь п. 30 и п. 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Рассмотрение дела №36-ФАС22-Р/03-16 отложить.
2. Назначить дело №36-ФАС22-Р/03-16 к рассмотрению на 17 мая 2016 года в 09

часов 00 минут по адресу г. Барнаул, пр. Ленина, 81, 1 этаж.
3. Признать лицами, участвующими в деле:



лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламораспространитель ООО «Мобайл
Парк» (141407, Московская область, г.Химки, ул. Панфилова, владение 19, стр.1);

заинтересованные лица –  ООО «СМС Трафик»  (125190, г.Москва, Ленинградский
проспект, д.80, корп. 37; почтовый адрес: 125315, г.Москва, а/я 100);   ООО «Т2
Мобайл»   (125212, г.Москва, Ленинградское шоссе, д.39А, к.1).

Явка законного представителя лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, или
представителя с доверенностью, обязательна. При себе иметь документ,
удостоверяющий личность (паспорт).

4. ООО «Мобайл Парк» в срок до 12 мая 2016 года представить в адрес
Алтайского краевого УФАС России копии следующих документов и
материалов:

·        договор с абонентом «VIRTA» на предоставление услуг связи;

·        договоры, на основании которых осуществлялось распространение
указанной рекламы,  с приложением актов выполненных работ, документов об
оплате; реестр получателей; текст рекламного сообщения;

·        документы, подтверждающие получение предварительного согласия
абонента  на получение вышеуказанной рекламы;

·        письменное пояснение, а также иные документы,  имеющие отношение к
данному запросу.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены надлежащим
образом и     направлены с описью вложения.

<…>

Примечание: Обращаю Ваше внимание, что непредставление  или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.


